Jeloljiik az adott kifejezést N-nel és irjuk a kovetkezd alakba:
N =ajay...a2, [(a%—l) — (a%—l) + (ag—l) — (ai—l)—i— +...+ (a%,ﬁl —1) — (a%n—l)].

Ha a 2n darab szam koziil legalabb egy paros, akkor N 2-vel oszthat6; ha mind paratlan, akkor a? (i =1, 2, ..., 2n)
is paratlan, akkor a? — 1 péros, és igy N is paros. Tehat N mindig oszthato 2-vel. Ha a szamok koziil legalabb egy
oszthaté 3-mal, akkor N is oszthato; ha egyik sem oszthaté 3-mal, akkor, mivel a? — 1 = (a; — 1) (a; + 1) (ahol i = 1,
2,...,2n) és a; — 1 és a; + 1 koziil egyik mindig oszthat6 3-mal, igy a zarojelben lévé mindegyik kifejezés, tehat N is
mindig oszthat6 3-mal.

N oszthato 2-vel és 3-mal és minthogy 2 és 3 relativ primszamok, N oszthaté 2 - 3 = 6-tal is.



